

J e g y z ő k ö n y v

szavazatszámoló bizottság eskütételéről és alakuló üléséről

Készült 2024. június 4. napján Sásd város 001. számú Szavazatszámoló Bizottsága Sásd, Szent Imre út 25-27. szám alatt tartott alakuló üléséről.

Jelen voltak: Cserfai Györgyi Margit, Dömse Jánosné, Farkasné Antal Mária, ~~Horváth Krisztián~~, Sajgó Lászlóné és ~~Szilvási Brigitta~~, a bizottság tagjai, Dr. Jusztinger János polgármester, Szemmelrokné Vészi Adrienn jegyzőkönyvvezető

A polgármester köszöntötte a bizottság tagjait. Tájékoztatta a bizottságot arról, hogy a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény értelmében a megbízott tagok megbízásukat követően, az alakuló ülést megelőzően a polgármester előtt esküt tesznek. Felkérte a tagokat az eskü megtételére.

Cserfai Györgyi Margit, Horváth Krisztián és Szilvási Brigitta megbízott tagok az esküt letették, megbízóleveleiket átvették.

A jegyzőkönyvvezető is köszöntötte a jelenlévőket. Tájékoztatta a bizottságot arról, hogy a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény értelmében a bizottság alakuló ülésén maga választja meg tisztségviselőit, így a tagok a választott tagok közül elnököt és elnökhelyettest választanak. A tisztségviselők személyére a bizottság tagjai tehetnek javaslatot.

A bizottság 4 igen szavazattal - 0 nem szavazat mellett – az alábbi határozatot hozta:

1/2024.(VI.4.) sz. határozat

Sásd Város 001. számú Szavazatszámoló Bizottsága választott tagjai sorából DÖMSE JÁNOSNÉ -t megválasztotta a bizottság elnökévé.

A bizottság 4 igen szavazattal - 0 nem szavazat mellett – az alábbi határozatot hozta:

2/2024.(VI.4.) sz. határozat

Sásd Város 001. számú Szavazatszámoló Bizottsága választott tagjai sorából FARKASNÉ ANTAL MÁRIA -t megválasztotta a bizottság elnökhelyettesévé.

Az elnök az ülést bezárta. A jegyzőkönyvet a jelenlévők elolvasás után helybenhagyólag aláírták.

kmf.

polgármester, esküvevő

Dömse Jánosné
elnök

Farkasné Antal Mária
elnökhelyettes

Sajgó Lászlóné

Cserfai Györgyi Margit
tagok, jegyzőkönyvvezető

Szemmelrokné Vészi Adrienn